Tietorakenteet ja algoritmit 1 22.4.2010

Harjoitus 5

Kaikissa tehtavissa: kirjoita algoritmi omaksi aliohjelmakseen, kirjoita myds paaohjelma.
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Kirjoita algoritmi joka vie yleisen puun alkiot esijarjestyksessa listaan (ja
palauttaa ko. listan). Aikavaativuus?

Kirjoita algoritmi joka etsii alkion annetusta esijarjestetysta yleisesta puusta.
Algoritmi palauttaa joko I6ydetyn solmun tai null, jollei ko. alkiota 6ytynyt.
Algoritmin periaate |0ytyy luentomonisteesta ja se kaytin lapi luennolla.
Aikavaativuus?

Kirjoita algoritmi, joka laskee yleisen puun annetun solmun korkeuden.
Aikavaativuus?

Kirjoita algoritmi, joka lisda sisajarjestyksessa olevaan bindéaripuuhun uuden
solmun siten, ettd puu sailyy sisgjarjestyksessd. Jos samannimidinen solmu ol
jo puussa, niin solmua ei lisata puuhun. Parametrina puu ja alkio (Object),
algoritmi luo uuden solmun jos lisays tehdaan. Aikavaativuus?

Kirjoita algoritmi joka etsii bindaripuun matalimman (vahiten syvan) lehtisolmun.
Aikavaativuus? Tilavaativuus?

Kirjoita algoritmi, joka vertaa kahta bind&ripuuta ja palauttaa toden jos puut
ovat rakenteeltaan samat, muuten epatoden. Puut ovat samat, jos juuren
molemmat alipuut ovat keskendadn rakenteeltaan samanlaiset. Nimi6itd (puun
sisédltamia elementteja) ei siis vertailla, vain puun rakennetta ("oksaston
muotoa"). Aikavaativuus? Tilavaativuus?



